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ΒΡΑΒΕΙΑ

 ▶ Best WorkplacesTM Hellas 2023

 ▶ Best WorkplacesTM for Women 
Hellas 2023

 ▶ Great Place To WorkTM Certified 
Dec. 2023-2024 Greece

Η εταιρεία
Η Deloitte, ένα από τα Best Workplaces στον κόσμο και την Ελλάδα για το 2022 
και 2023, δραστηριοποιείται στη χώρα από το 1975. Με γραφεία σε Αθήνα, Θεσ-
σαλονίκη, Hράκλειο, Πάτρα και Ιωάννινα, απασχολεί περισσότερους από 2.800 
επαγγελματίες, διαθέτοντας σημαντική εμπειρία και γνώση σε συμβουλευτικές, 
ελεγκτικές, χρηματοοικονομικές, φορολογικές και νομικές υπηρεσίες, καθώς 
και υπηρεσίες διαχείρισης κινδύνου. Η τεχνολογία και η καινοτομία βρίσκονται 
στην καρδιά των υπηρεσιών της. Γι’ αυτό περισσότεροι από το 50% των αν-
θρώπων της ασχολούνται με τις εφαρμογές της τεχνολογίας ενώ εστιάζει στην 
πρόσληψη νέων με γνωστικό αντικείμενο τις STEM. 

Οι βασικές παροχές μας
Η εταιρεία υποστηρίζει και ενδυναμώνει τους ανθρώπους της μέσω συγκεκριμέ-
νων παροχών που ενισχύουν την ευεξία και την εξέλιξή τους. Τα ανταγωνιστικά 
πακέτα αποδοχών, τα προνόμια αλλά και οι ειδικές εκπτώσεις στηρίζουν την οι-
κονομική τους ευημερία. Ο ευέλικτος τρόπος υβριδικής εργασίας που αξιοποι-
εί, προωθεί την ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής, ενώ 
οι συνεχείς δυνατότητες εκπαίδευσης μέσω workshop, digital learning, επισκέ-
ψεων στο Deloitte University στο εξωτερικό και πολλών ακόμα πρωτοβουλιών, 
ενισχύουν τη διαρκή επαγγελματική ανάπτυξη όλων. Τέλος, μέσω της παροχής 
ίσων επαγγελματικών ευκαιριών, προνομίων για γονείς αλλά και wellbeing δρά-
σεων, φροντίζει για τη βελτίωση της καθημερινότητας των εργαζομένων της.

Περί ευημερίας
Η ευημερία των ανθρώπων της και η δημιουργία ενός υποστηρικτικού εργασια-
κού περιβάλλοντος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της κουλτούρας της. 
Γι’ αυτό, η εταιρεία υιοθετεί μια ολιστική προσέγγιση μέσω πρωτοβουλιών που 
στοχεύουν τόσο στην ψυχική όσο και τη σωματική ευεξία. 
Συγκεκριμένα, προσφέρονται 24ωρη γραμμή ψυχολογικής υποστήριξης, ενημέ-
ρωση για θέματα ψυχικής υγείας, επιπλέον ημέρες αδείας καθώς και πρόσβαση 
σε εκπαιδευμένο προσωπικό σε πρώτες βοήθειες.
Επιπλέον, η εταιρεία διαθέτει στις εγκαταστάσεις της γυμναστήριο για τους 
εργαζομένους (στο γραφείο της Αθήνας), χώρους χαλάρωσης και θηλασμού και 
διοργανώνει ομαδικές δραστηριότητες, ενώ ενθαρρύνει τη δημιουργία social 
clubs και sports clubs. 
Παράλληλα, σχεδιάζονται σεμινάρια και δράσεις γύρω από θέματα υγείας και 
παρέχονται υγιεινά γεύματα. 
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